Vážení spoluobčané, 

                rádi bychom Vás informovali o probíhajícím procesu střednědobého plánování rozvoje sociálních služeb ve městě Prostějově. V pořadí druhý „Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb ve městě Prostějov pro období let 2014-2016“, jehož platnost byla prodloužena do roku 2017, je v plném proudu. Pracovní skupiny pracují na jeho realizaci. Jednotlivé cíle a opatření jsou nastaveny tak, aby byla zachována současná síť sociálních služeb a sociální služby kvalitativně a kvantitativně odpovídaly potřebám obyvatelů statutárního města Prostějova. 

Středisko rozvoje sociálních služeb, o.p.s. Jeseník v partnerství se Statutárním městem Prostějovem a ve spolupráci s Němčicemi nad Hanou opětovně zpracovalo projektovou žádost na podporu střednědobého plánování do Operačního programu zaměstnanost, tentokráte s dopadem na celé území správního obvodu obce s rozšířenou působností, která čítá 76 obcí včetně Prostějova. 
[bookmark: _GoBack]Cílem projektu je nastavit komunikaci mezi všemi obcemi při řešení oblasti sociálních služeb. Výstupy pak budou v podobě aktualizovaného katalogu poskytovatelů sociálních a navazujících služeb, nově zpracovaného střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb na území SO ORP Prostějov řešící dostupnosti sociálních služeb. Zcela poprvé bude zpracován návrh „Akčního plánu“ ke  stanovení sítě sociálních služeb na území Prostějovska a zajištění spolufinancování sociálních služeb.

Tvorbu již třetího střednědobého plánu můžete ovlivnit i vy, budete-li sledovat zveřejňované výzvy k připomínkování dílčích výstupů v Radničních listech nebo na webových stránkách města. 

Nejedná se primárně o zřizování nových služeb, ale především o udržení těch stávajících, které právě Vám, občanům statutárního města Prostějova a občanům 75 dalších obcí usnadňují nelehké životní situace, které jsou nedílnou součástí lidského života. O aktuálně řešených aktivitách Vás budeme pravidelně informovat.


